
В Усолье местный житель, подозревается в незаконном использовании объектов авторского права

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права или смежных прав).

По версии следствия, в июле текущего года местный житель, находясь в офисном помещении, продал за 4 тысячи рублей программные продукты корпорации Майкрософт на сумму около 160 тысяч рублей, чем нарушил авторские и смежные права правообладателя данных программных продуктов, в крупном размере.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 2 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1069014>